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аудиторному, а навпаки, має свої переваги завдяки інформаційно-комунікаційним технологіям. 

Результати роботи можуть бути використані для з‘ясування тенденцій розвитку дистанційного 

навчання, задля його покращення в майбутньому. 
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Мета дослідження. Виявлення біоетичних проблем, що є наслідком пандемії COVID-19 та 
пошук історичних аналогій їх вирішення. 

Матеріали та методи. Cпостереження, вивчення літературних джерел, огляд міжнародних 
протоколів, присвячених етичним питанням, як складової підтримки громадської охорони здоров'я 
в період пандемій. 

Отримані результати. Починаючи з моменту оголошення ВООЗ пандемії коронавірусної 
інфекції 11 березня 2020 року відповідно до міжнародних медико-санітарних правил ВООЗ 
вступив в силу принцип відповідальності будь-якої держави - члена ВООЗ за повідомлення про 
інфекційні захворювання та дотримання заходів по їх локалізації. Серед провідних проблем, які в 
тій чи іншій мірі охопили системи громадської охорони здоров'я всіх країн, найбільш руйнівного 
значення мали проблеми сортування хворих, що виникли в умовах глибокого дефіциту основних 
ресурсів: стаціонарів, обладнання, засобів діагностики, лікування, медичного і допоміжного 
персоналу, що володіє адекватними знаннями ведення хворих з COVID-19 і засобами захисту.  
У нинішніх умовах пандемії ці ресурси стали занадто обмеженими, щоб надати кожній людині 
найкраще доступне медичне обслуговування, на яке вона має право за міжнародними 
документами. Лікарі не можуть надати необхідну інтенсивну допомогу в об‘ємі, якого потребує 
пацієнт, оскільки ресурси обмежені, тож їх доводиться розподіляти. Під час надзвичайної ситуації, 
викликаної пандемією, догляд за пацієнтом доводиться проводити з урахуванням охорони 
громадського здоров‘я та за експериментальними протоколами. 

Висновки. Пандемія COVID-19 поставила перед людством низку питань, що потребують 
детального розгляду, обговорення та прийняття зважених рішень. Серед цих питань чи не 
найважчими для практичного розв‘язання є питання біоетики: взаємодія лікаря й пацієнта в 
умовах відсутності визнаних методів і протоколів лікування, рекомендації та засоби безпеки для 
медичних працівників, етичність проведення протиепідемічних заходів, дослідження та публікації 
на тему COVID-19, розгляд клінічних випробувань з точки зору етики та їх безпосереднє 
проведення, прийняття рішень в умовах обмежених ресурсів, лікування пацієнтів в інтенсивній 
терапії, надання паліативної допомоги, проблеми, що пов‘язані з психічним здоров‘ям населення, 
захист даних та обмін ними, прискорення розробки й оцінка ефективності вакцини для 
профілактики COVID-19.  
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Вступ. Питання про запозичення з латинської мови завжди було актуальним. Інтерес до 

латинських афоризмів, крилатих висловів й слів постійно зростає. Це спостерігається у різних 

напрямах науки, культури, мистецтва, а також у повсякденному житті. Історично склалося, що 

базовою термінологією косметології є грецька і латинська. До цієї групи термінів  відносяться 

назви лікарської сировини, ботанічні назви рослин, назви хімічних елементів, тощо. Тож велика 

кількість найменувань латинського походження зустрічається саме у назвах косметичних засобів. 

Метою дослідження є висвітлення найменувань греко-латинського походження, 

визначення кола їх вживання у сучасній косметології, дослідження етимології ботанічних назв й 

сировини. 

Матеріали та методи. У якості матеріалів були використані наукові статті, інтернет-

ресурси та реклама з проблеми дослідження. Для досягнення мети були застосовані описовий, 

статистичний методи та опитування. 
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Результати. Для аналізу були обрані найвідоміші косметологічні компанії Європи, які 

використовують органічні продукти рослинного походження. З‘ясовано, що існує багато 

найменувань греко-латинського походження не тільки різноманітної продукції, а і назв деяких 

компаній. Порівнюючи натуральні інгредієнти, з яких виготовляли косметичні засоби у Давній 

Греції із відомими брендами сучасної грецької, болгарської, ізраїльської косметики, було 

відібрано найбільш відомі рослини та інші інгредієнти. 

Зараз існує великий попит на певні ефективні косметологічні й лікувальні засоби 

рослинного походження на основі їх багатовікового традиційного використання. Тож старовинні 

інгредієнти використовують й сьогодні. Однак, опитування серед студентства продемонструвало, 

як мало ми знаємо про світ, який нас оточує і є корисним для нас. Результати опитування 

підтвердили нагальність вивчення етимології медичних термінів. 

Висновок. Під час наукової роботи було з‘ясовано, що дослідження етимології слів-

термінів (в даному контексті – це назви рослин) дають можливість не тільки доторкнутися до 

давнини, а й розкрити їх корисні властивості. 
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Мета дослідження. Інтерпретація змісту мовного знака на тлі соціокультурного контексту, 

опис мовної картини світу, в якій відбивається спосіб життя і звички людей, під впливом сучасних 

умов існування. 

Матеріали та методи. Матеріалом даного дослідження є нові слова та словосполучення 

сучасної англійської мови, що пов‘язані зі стилем, ритмом життя та повсякденними звичками 

представників американського суспільства. В процесі детального вивчення неологізмів цієї 

тематичної групи було застосовано такі методи дослідження, як аналіз, синтез, компонентний 

аналіз для розкриття семантики нових слів та словосполучень, контрастивно-описовий метод, що 

ґрунтується на виявленні схожості та відмінності досліджуваних одиниць і для спостереження над 

мовним матеріалом, концептуальній аналіз, який дозволяє встановити зв‘язок між явищем та тим, 

що стоїть за ним, а також метод контекстуального аналізу, за допомогою якого виявляється вплив 

структури ситуації і соціальних факторів на семантику мовних одиниць. 

Отримані результати сприятимуть розумінню динамічної системи мови як соціального 

явища, дозволять розширити уявлення про збагачення лексичної системи англійської мови, 

нададуть змогу проаналізувати характер динамічних процесів, сприятимуть більш глибокому 

пізнанню та осмисленню багатогранних процесів взаємодії мови та суспільства.  

Висновки. Динамічний характер змін у способі життя американців та вплив сучасного 

ритму життя призводить до відповідних модифікацій мовних одиниць і мовної картини в цілому, 

яка в свою чергу стає відображенням звичок і станів, що формують загальне уявлення про якість 

життя людини. 
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У сучасній медицині складно знайти теми табуйовані, але легко ті, які до сих пір 

намагаються обходити, не підіймати зайвий раз. Вони вважаються або занадто соціально-

складними, або занадто суперечливими. Але, від замовчування проблема не вирішується і 

необхідно впроваджувати її вивчення в університетах для того, щоб допомогти молодому 

фахівцеві розібратися в тих проблемах, які його чекають в професійній сфері. 

Реальність вмирання в наші дні все більш прихована від сторонніх очей, і сьогодні ми все 

рідше бачимо, як закінчується життя наших близьких. Головною метою медичної освіти є 

навчання студентів рятувати життя, а не навчання проводжати вмираючих в останню путь.  


